



习近平对江西新余市渝水区一临街店铺火灾事故作出重要指示 要求坚决遏制各类安全事故多发连发势头 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

新华社北京1月24日电 1月24日15时30分许,江西新余市渝水区一临街店铺发生火灾。截至目前,事故已造成39人死亡、9人受伤,仍有人员被困。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,江西新余市渝水区一临街店铺发生火灾,造成重大人员伤亡。要全力救治受伤人员,妥善做好遇难人员家属安抚善后等工作。这是近期发生的又一起重大安全生产事故,要尽快查明原因,依法严肃追责,进行深

刻反思。习近平强调,各地区和有关部门要深刻吸取教训,克服麻痹思想和侥幸心理,进一步压实安全生产责任,认真排查隐患,狠抓工作落实,坚决遏制各类安全事故多发连发势头,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求组织力量抓紧搜救被困人员,全力救治伤员,最大限度减少伤亡,妥善做好家属安抚等善后工作,并尽快查明事故原因,依法严肃追究责任。近期

多地连续发生火灾事故,造成重大人员伤亡,国务院安委会要督促各地各有关方面,狠抓安全责任和措施落实,加强重点领域、薄弱环节安全隐患排查整治,不留死角盲区。

根据习近平指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导事故处置工作。江西省、新余市已组织力量全力做好救援救治和善后工作。目前,有关工作正在进行中。



京杭大运河 冬季运输忙

进入冬季,煤炭等物资需求量增加,京杭大运河江苏扬州段上船只往来如梭。一艘艘装载着煤炭、建材等货物的船舶在航道上有序航行,运河上一派繁忙景象。图为1月24日,船舶行驶在京杭大运河江苏扬州段(无人机照片)。

新华社发 孟德龙/摄

W 外事

我国和瑙鲁恢复大使级外交关系

据新华社电(记者 马卓言) 1月24日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京同瑙鲁外长安格明举行会谈并签署《中华人民共和国和瑙鲁共和国关于恢复外交关系的联合公报》,决定即日起两国恢复大使级外交关系。

H 环球

特朗普再次胜出

据新华社电 据美国多家主流媒体23日测算和报道,美国前总统特朗普在当天举行的2024年美国大选选举新罕布什州共和党初选中胜出。这是特朗普在共和党初选中赢得的连续第二场胜利,击败的是美国前常驻联合国代表、南卡罗来纳州前州长妮基·黑利。

H 航天

一箭五星! 发射成功

据新华社电(李国利 张艳) 1月23日12时03分,力箭一号遥三商业运载火箭在我国酒泉卫星发射中心发射升空,将搭载的泰景一号03星、泰景二号02星/04星、泰景三号02星、泰景四号03星等5颗卫星顺利送入预定轨道,飞行试验任务获得圆满成功。

F 发布

个人养老金制度将推进全面实施

据新华社电(记者 姜琳 黄堇) 记者24日从人力资源社会保障部举行的新闻发布会上获悉,在36个城市及地区先行实施的个人养老金制度,目前运行平稳,先行工作取得积极成效。下一步将推进个人养老金制度全面实施。人力资源社会保障部数据显示,目前开立账户人数超过5000万人。

T 体育

亚洲杯: 国足确定出局 叙利亚首次晋级

在23日进行的卡塔尔男足亚洲杯B组第三轮比赛中,叙利亚队以1:0战胜印度队,这意味着中国男足确定无缘淘汰赛。叙利亚队获胜后成为四个成绩最好的小组第三名之一,历史首次晋级亚洲杯淘汰赛。

冬青奥会: 中国队获短道速滑混合接力冠军

北京时间1月24日,韩国江原道冬青奥会短道速滑混合团体接力决赛,由杨婧茹、李金恣、张心喆、张柏浩组成的中国队,以2分46秒516的成绩收获金牌。美国队、日本队分获二、三名。

S 社会

云南镇雄山体滑坡已致34人遇难

据新华社电(记者 王长山 林碧锋) 记者从云南省昭通市镇雄县“1·22”山体滑坡灾害处置指挥部获悉,截至24日17时,现场已搜救到34人,均无生命体征,灾害已造成34人遇难10人失联。

S 数说

中广核清洁能源装机突破1亿千瓦

据新华社电(记者 王丰 王聿昊) 总部位于深圳的中国广核集团有限公司24日通报,2023年中广核清洁能源总装机突破1亿千瓦,全年实现上网电量3338亿千瓦时,截至2023年底,公司资产总额突破万亿元,规模体量进入超大型央企行列。

K 科技

“深海一号”关键设备完工出海

据新华社电(记者 王丰 李思佳) 我国首个深水高压气田开发项目“深海一号”的二期工程取得关键进展,于近日在深圳建造完工的、用于托举生产平台的导管架,24日乘驳船从深圳赤湾港启航,前往工程所在的南海北部大陆架西区的琼东南海域。